

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**Клінічна практика при дисфункціях внутрішніх органів і хірургічних
хворобах**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ11
Загальна кількість кредитів	6
Короткий опис змісту дисципліни	Клінічна практика при захворюваннях органів травлення. Клінічна практика при захворюваннях обміну речовин. Клінічна практика при захворюваннях нирок та сечовивідних шляхів. Клінічна практика при оперативних втручаннях на органах черевної порожнини. Клінічна практика при оперативних втручаннях на органах грудної порожнини. Клінічна практика при хірургічних захворюваннях судин
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК1 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК2 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК3 Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК4 Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК5 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>ЗК10 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Фахові компетентності спеціальності</p> <p>ФК1 Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, родинам, членам міждисциплінарної команди, іншим медичним працівникам потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання і зв'язок з охороною здоров'я.</p> <p>ФК2 Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції.</p> <p>ФК3 Здатність трактувати патологічні процеси та порушення і застосовувати для їх корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії.</p> <p>ФК4 Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної терапії, ерготерапії.</p>

	<p>ФК5 Здатність провадити безпечну для пацієнта/клієнта та практикуючого фахівця практичну діяльність з фізичної терапії, ерготерапії у травматології та ортопедії, неврології та нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також інших областях медицини.</p> <p>ФК6 Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії та/або ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати.</p> <p>ФК7 Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії.</p> <p>ФК8 Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.</p> <p>ФК9 Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p> <p>ФК10 Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.</p> <p>ФК11 Здатність адаптовувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов.</p> <p>ФК12 Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.</p> <p>ФК13 Здатність навчати пацієнта/ опікунів самообслуговуванню/ догляду, профілактиці захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому способу життя.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності)»; «Нормальна анатомія людини»; «Основи медичних знань», «Латинська мова і медична термінологія»; «Нормальна фізіологія людини та патологічна фізіологія», «Пропедевтика внутрішніх хвороб», «Внутрішні та хірургічні хвороби», «Клінічно-реабілітаційний менеджмент при дисфункціях внутрішніх органів та хірургічних хворобах».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра фізичної терапії та ерготерапії</p>

<p>ПШБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Жарова Ірина Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор кафедри фізичної терапії та ерготерапії, Aniri2002@ukr.net</p> <p>Бісмак Олена Василівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор кафедри фізичної терапії та ерготерапії, ebismak@gmail.com</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>